



БЪЛГАРСКА ФЕДЕРАЦИЯ ПО СПОРТНА СТРЕЛБА

Изх. № 139/14.12.2009г.

ДО
МИНИСТЪРА НА ФИЗИЧЕСКОТО
ВЪЗПИТАНИЕ И СПОРТА
доц. д-р СВИЛЕН НЕЙКОВ

МИНИСТЕРСТВО НА ФИЗИЧЕСКОТО ВЪЗПИТАНИЕ И СПОРТА	
Вх. №	09-00-1467
Дата	14.12.2009г.

УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН НЕЙКОВ,

С недоумение БФС разбра за издадения от МФВС – Лиценз за спортна дейност на Българската Федерация по динамична стрелба.

Държим да уточним, че стрелбата е специфичен спорт, който е контролиран от Международната федерация по спортна стрелба /МФСС/.

МФСС, като организация от 1907г. има приет Правилник по стрелба с който контролира, организира и осъществява спортните дейности по стрелба за гражданския ресор. В тази връзка цитираме Правилника на МФСС, който е задължителен и е без право на изменения от съответната Федерация по стрелба, както следва:

1. УСТАВА на МФСС, т.1, съгласно, който:

„ Федерацията е официално призната от МОК като единствен контролен орган на състезанията на аматьорските стрелкови спортове на международно и световно ниво.”

2. Член 1.1.1.от Правилника на МФСС съгласно, който:

„МФСС организира и ръководи развитието на стрелковия спорт без дискриминация на политическа расова или религиозна основа и укрепва приятелските връзки между стрелковите асоциации от всички страни.”

3. Член 1.3.3.от Правилника на МФСС гласи:

„В МФСС може да бъде приета само една Федерация от всяка отделна страна. Страни, които имат по две членуващи в МФСС федерации, приети преди 1989г., могат да запазят членството си, но в бъдеще подобни случаи няма да се допускат.”

Съгласно член 1.3.1. от Правилника на МФСС, е разбираемо, че съответната Федерация е необходимо да бъде член в НОК, за да бъде приета за член в МФСС. Той гласи:

„Федерацията се изгражда от онези национални стрелкови организации, които са съответно признати от нея като единствени контролни органи на стрелковите спортове и са присъединени към техните Национални олимпийски комитети.”

Смятаме, че към момента в РБългария има две Федерации - по спортна стрелба и по ловна стрелба, което практически изчерпва възможностите за членство в МФСС.

В тази връзка, след като е договорено и уточнено на международно ниво по начин, изразен в Правилника на МФСС, то той подлежи на спазване.

Считаме, че издаването подобен Лиценз за спортна дейност на Българската Федерация по динамична стрелба е неправомерно и следва да бъде отменено документално. Моля за отмяна на Лиценза на Българската Федерация по динамична стрелба, за което да бъдем уведомени. Писма, които противоречат на духа и съдържанието на Правилника на МФСС са неправомерни и ако ги има, следва да бъдат признати за невалидни. Ръководството на БФСС, избрано на 10.06.2009г. има за цел да спазва духа, целите и задачите на международните норми, което винаги е било в основата на нейния дългогодишен успех, което е приоритет и на настоящето ръководство на МФСС.

Уведомяваме Ви, че редовен член на БФСС е СА-МВР. От приложените документи /Програма и Наредба на Турнир „Коледен” – 16-18.12.2009г. е видно, че състезанието се провежда по дисциплините, за които претендира БФДС. СА-МВР декларира в своята Наредба XIII, т. 3., че прилага Правилника за организиране и провеждане на спортно-състезателната дейност в МВР и Правилниците на БФСС.

Приложение:

1. Копие от Правилника на МФСС- стр. 3 и 4.
2. Програма и Наредба по стрелба с пистолет-мъже и жени; 16-18.12.2009г.

При поискване от БФСС следва да Ви бъде предоставен Правилника за всички стрелкови дисциплини и СТАТУТ НА МФСС.

С уважение:

Камен Шишманов
Президент на БФСС